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دادستان کل کشور: 

اموال تروریست‌ها به سرعت 
شناسایی و توقیف شود 
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رئیس کل دادگستری قم:    

اموال »ساعدی‌نیا« 
توقیف شد
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در بازدید ۵ ساعته از محل نگهداری بازداشتی‌ها 

اژه‌ای خواستار سرعت در محاکمه و 
مجازات »تروریست‌ها و اغتشاشگران« شد
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سیاست 2

»کمیته حقیقت‌یاب« مورد اشاره مهاجرانی، تجربه‌ شکست 
سال‌های 1388 ، 1398، 1400 و 1401 را  تکرار نمی‌کند؟

استقلال از منویات حاکمیت، 
پیش شرط یافتن »حقیقت«

حالا دیگر بیش از دو هفته از شروع اعتراضات 
و روزهای پرالتهاب در سراسر ایران می‌گذرد و 
سخنگوی دولت از تشکیل کمیته حقیقت‌یاب برای 
بررسی این رویدادها خبر می‌دهد. فاطمه مهاجرانی 
در نشست خبری روز سه‌شنبه با اشاره به ناآرامی‌های 
اخیر کشور، گفت: آقای رئیس‌جمهور دستور دادند 
کارگروه ویژه از جامعه‌شناسان تشکیل شود که علل 
و ریشه خشم در جوانان بررسی شود، چیزی که از آن 
غفلت شده است. وی همچنین گفت: »رئیس‌جمهور 
دستور دادند که کارگروه ویژه‌ای از جامعه‌شناسان 
تشکیل شود که علل و ریشه‌های خشم را در نسل جوان 
به‌درستی شناسایی کند و وارد راه‌حل‌های اجتماعی 
برای مواردی شود که ما از آن غفلت کرده‌ایم و دشمن 
توانست بر آن سوار شود..« سخنگوی دولت البته درباره 
نقش دولت نیز یادآور شد: »دولت چهاردهم قصور 
خود را می‌پذیرد؛ دولت تمام تلاش خود را از همان روز 
نخست به‌کارگرفت که هرگز شاهد چنین صحنه‌هایی 
نباشیم، اما اعتراضات مسالمت‌آمیز مردم مورد حمله 
تروریستی قرار گرفت.« بخش مهم دیگری از سخنان 
مهاجرانی که مورد توجه قرار گرفت همین بود که اذعان 
داشت: »آنچه در روزهای اخیر شاهد بودیم، مصادره 

اعتراضات مدنی جامعه ما بود؛ جامعه‌ای که انباشتی 
از اعتراضات را داشت. بله، محرک این اعتراضات امروز 
در اقتصاد بود، اما ما انباشتی از اعتراضات داشتیم که 
در مقاطع مختلف در جامعه سرباز می‌کرد و به‌صورت 
اعتراض مطرح می‌شد. اعتراض یعنی جامعه زنده 
است. اعتراض چیز بدی نیست و آن را به رسمیت 
می‌‌شناسیم.« اگرچه سخنگوی دولت از تشکیل این 
کمیته خبر می‌دهد، اما در مقابل »محمد عطریانفر«، 
عضو شورای اطلاع‌رسانی دولت، روز گذشته از تشکیل 
چنین کمیته‌ای ابراز بی‌اطلاعی می‌کند و می‌گوید: »از 
جزئیات این کمیته هم اطلاعی ندارم.« یکی دیگر از 
نزدیکان دولت نیز به پیام ما گفته بود: »هنوز کمیته‌ای 
تشکیل نشده، اما پیشنهاد آن داده شده و قرار است 
در جلسه آتی دولت در مورد جزئیات آن تصمیم 
گرفته شود. پس از آن درباره این کمیته اطلاع‌رسانی 
می‌شود.« در چنین شرایطی که برخی از نزدیکان 
دولت تشکیل این کمیته را در حد پیشنهاد می‌دانند،  
»کامبیز نوروزی«، روزنامه‌نگار و حقوقدان معتقد 
است: »تشکیل این کمیته به‌ شرط این که از اشخاص 
و نهادهای مدنی تشکیل شده باشد و نهادهای دولتی 

در آن دخالتی نداشته باشند...

عضو اتاق بازرگانی با توصیه به‌کارگیری روش‌های خلاقانه‌تر غیر از قطعی اینترنت 
برای برقراری امنیت؛

اغلب فعالیت‌های اقتصادی کشور 
»یک‌شبه« قفل شد

چرتکه 3

با موافقت نمایندگان صورت گرفت؛ 

تصویب کلیات طرح حمایت از 
تجمعات بعد از 4  دهه بلاتکلیفی 
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استاندار تهران:   

زاکانی خسارات حوادث اخیر را
 به مردم پرداخت خواهد کرد

شوکت: هزینه خوراکی مردم ایران
 با اهالی کشورهای همسایه برابر شده است 

سبد معیشت از ۷۰ میلیون تومان 
هم گذشت 

مهاجرانی خبر داد؛ 

جمع‌آوری ماهواره‌ها غیرقانونی 
است، به 110 اطلاع دهید 

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی: 

درخصوص آمار کشته‌شدگان 
باید با مردم شفاف صحبت کرد

افزایش ۵۰۰ هزار تومانی کالابرگ 
درد مردم را دوا نمی‌کند؛  

آقایان هشدار مردم را بشنوید! 

وزیر دادگستری: 

افرادی که از ۱۸ تا ۲۱ دی‌ماه 
دستگیر شده‌اند، 

مجرم محسوب می‌شوند 

چندی پس از سقوط بشار اسد در 
سوریه بسیاری بر این عقیده بودند 
که سوریه در آینده، بازیگران مشخصی دارد که هر کدام هم بر اساس منافعی که 
برای خود تعیین کرده‌اند اقدام به ایفای نقش می‌کنند و در نهایت با چانه‌زنی‌هایی 
که انجام می‌دهند به مقصدو سیاسی- اقتصادی و حتی امنیتی- اجتماعی خود 
دست پیدا می‌کنند. به عنوان مثال کردهای سوریه که تحت عنوان نیروهای 
دموکراتیک سوریه )قسد( در این کشور ایفای نقش می‌کنند و از دیرباز به عنوان 

شریک استراتژیک ایالات متحده مطرح بوده‌اند، 
همیشه در جست و جوی یک حقوق برابر و حتی 
یک اقیلم جداگانه کُردی بوده‌اند که البته نه تنها 
در دوران اسد بلکه همین حالا هم که ابومحمد 
الجولانی در دمشق به جای وی حاکم است، 
بحث برپا شدن اقلیم جداگانه و مستقل کُردی با 
موانعی روبرو است و اساساً دمشق آنرا تعرض به 

خاک و حاکمیت ملی سوریه می‌داند. 
در این راستا حتی کشورهای دخیل در 
پرونده سوریه که از سال 2014 و 2015 تا به 
امروز سیاست‌های امنیتی و دیپلماتیک خود را 

پیش برده‌اند، هر کدام سهمی برای خود در این کشور در نظر گرفته‌اند. به عنوان 
مثال ترکیه که طی سال‌های گذشته هزینه‌های نظامی و امنیتی گزافی برای 
تثبیت منافع خود در دمشق انجام داده، همچنان نه تنها تلاش دارد که جولانی را 
بر اساس استراتژی سیاسی، اقتصادی و امنیتی خود هدایت کند بلکه معتقد است 
که باید کردها را عقب براند و از نفوذ اسرائیل و بسیاری دیگر از بازیگران منطقه‌ای 
و فرامنطقه‌ای در سوریه جلوگیری کند و این در حالیست که آنکارا در عین حال 
به دنبال آن است که بتواند آرامش را در سراسر سوریه حفظ کند و مانع از سرایت 

بحران به خاک خود و سایر منطقه شود. 
در این مسیر ایالات متحده، عربستان سعودی و حتی امارات متحده عربی هم 
هم به دنبال منافع خود هستند اما مساله اساسی که حالا به یک چالش درونی و 
بیرونی در سوریه به خصوص برای حکومت ابومحمد الجولانی تبدیل شده، مساله 

امنیت داخلی سوریه و مجادله آنها با کردهای مستقر در شمال سوریه است. 

تقابل سینوسی قسد و دمشق 
از زمان به روی کار آمدن ابومحمد الجولانی در دمشق تا به امروز، بارها 
تحلیلگران نسبت به آینده رویارویی قسد و دمشق هشدار دادند اما در برهه‌ای 
شاهد آن بودیم که کردهای سوریه با وساطت ایالات متحده به یک توافق مشخص 
دست پیدا کردند و قرار شد تا قسد درون ساختار نظامی تحت نظر الجولانی ادغام 
شود و حتی بخشی از این روند هم عملیاتی شد، اما یکباره در این میان دو طرف 
علیه یکدیگر بارها دست به سلاح شدند و اخیراً هم این روند به صورت موقت، 
متوقف شد اما روز گذشته )چهارشنبه( منابع نظامی در دمشق اعلام کردند که 
نیروهای دموکراتیک سوریه )قسد( مراکز ارتش و منازل شهروندان در اطراف 
روستای »حمیمه« در شرق حلب را با تیربارهای سنگین و پهپاد هدف قرار دادند. 
همچنین یک منبع نظامی اعلام کرد ارتش سوریه به حملات قسد در اطراف 
روستای حمیمه پاسخ داده و این در حالی است که قسد گفته است که نیروهای 
وابسته به دولت دمشق با موشک روستای ام المره در جنوب دیر حافر در حومه 
حلب را بمباران کردند. از سوی دیگر، مرکز رسانه‌ای قسد نیز اعلام کرده که 
نیروهای آنها با تلاش نفوذ گروه‌های دولت دمشق در محور روستای زبیده مقابله 
کردند و همچنین تاکید کرده‌اند که نیروهای دمشق روستاهای رسم کروم و الامام 
را در حومه دیرحافر در شرق حلب با سلاح سنگین و پهپاد هدف قرار دادند. از سوی 
دیگر نیروهای قسد اعلام کردند تا اطلاع ثانوی منع رفت و آمد جزئی را در استان 
رقه در شمال سوریه از ساعت ۱۰ شب تا ۶ صبح اعمال کرده‌اند و این روند ادامه 

خواهد داشت. 
این تحولات در حالی جاری است که فرماندهی مرکزی آمریکا )سنتکام( اعلام 

کرده که این نهاد نظامی ایالات متحده، تحولات حلب و اطراف آن را پیگیری 
می‌کند و از طرف‌ها می‌خواهد خویشتن‌داری خود را حفظ کرده و به مذاکرات 
بازگردند. از منظری دیگر باید توجه داشت که طبق گزارش روسیا الیوم، ارتش 
سوریه تجهیزات نظامی را از لاذقیه به سمت دیر حافر گسیل کرده که نشان از 

تشدید درگیری‌ها دارد. 
در میان موضع‌گیری آمریکا،‌ حزب کارگران کردستان )پ.ک.ک( درباره 
حوادث حلب اعلام کرده که رخدادهای حلب مانع اجرای توافق صلح امضا شده با 
ترکیه می‌شود و آن را تهدید می‌کند؛ چراکه روز 
گذشته )چهارشنبه( دولت موقت سوریه مناطق 
»مسکنة« و »دیر حافر« در حومه شرقی حلب را 

دو منطقه بسته نظامی اعلام کرد. 
مجموع این تحرکات به انضمام مواضع 
سیاسی که در طول روزهای اخیر اتخاذ شده 
به خوبی نشان می‌دهد که سوریه با یک چالش 
داخلی از نوع امنیتی که منافع مختلط را درون 
خود جای داده، روبرو شده است و در این راستا 
هر کدام از طرفین سعی می‌کنند تا بتوانند 
راهبرد مورد نظر خود یا حامیان خارجی خود را 
پیاده‌سازی کنند و به نوعی نقشه راه را بر اساس الگوریتم مشخص خود پیش ببرند. 

اسرائیل بازیگر مخرب
نکته بسیار مهمی که در میان ده‌ها خبر مخابره شده در مورد سوریه 
با شک و تردید و بعضاً بی‌اعتنایی روبرو می‌شود، نقش مخرب اسرائیل در 
سوریه و به خصوص نواحی جنوبی این کشور است. از ابتدای امر که جولانی 
و هم‌قطاران او به جای بشار اسد وارد میدان سیاست و امنیت سوریه شدند، 
اسرائیل به صورت علنی و البته با پی‌ریزی هدفمند تلاش کرد تا به هر ترتیب 
بتواند اوضاع و احوال داخلی سوریه )اعم از نظامی، سیاسی و امنیتی( را به 
سمت و سویی ببرد که یک نزاع داخلی و بهم‌ریختگی مشخص شکل بگیرد 
 تا در نهایت تل‌آویو بتواند در نواحی جنوبی سوریه به اقدامات مخرب خود 

ادامه دهد. 
در این میان و در مزانی که کردهای سوریه با جولانی طی روزهای اخیر در 
جنگ و تقابل مسلحانه بودند، گروهی از نظامیان اسرائیل وارد دو روستای بئرعجم 
و بریقه در استان قنیطره شدند. رسانه‌های سوریه نیز گزارش دادند که طی هفته‌ها 
و ماه‌های اخیر، یورش نظامی اسرائیل در جنوب سوریه به‌ ویژه در مناطق قنیطره، 
به امری تقریباً روزانه تبدیل شده و این اقدامات اغلب با بازداشت شهروندان و ایجاد 
پست‌های بازرسی همراه بوده که موجب افزایش نارضایتی و خشم عمومی در 

میان ساکنان محلی شده است. 
این در حالی است که دولت کنونی سوریه تأکید دارد هیچ تهدیدی علیه تل‌آویو 
ایجاد نمی‌کند، با این وجود ارتش اسرائیل به‌ طور مکرر وارد خاک سوریه می‌شود و 
همزمان حملات هوایی متعددی را نیز انجام داده که به کشته شدن غیرنظامیان و 

تخریب مراکز، تجهیزات و انبارهای نظامی ارتش سوریه انجامیده است. 
از سوی دیگر روز گذشته )چهارشنبه( روزنامه »معاریو« به نقل از یک مقام 
اسرائیلی اعلام کرد که اسرائیل از جبل الشیخ خارج نخواهد شد و موضع خود 
را به‌طور شفاف و غیرقابل تغییر اعلام کرده است. این مقام همچنین از موفقیت 
اسرائیل در ممانعت از اعزام نیروهای روسی به جنوب سوریه خبر داد و نگرانی خود 
را درباره ارتباطات سوریه با روسیه و ترکیه در خصوص معاملات تسلیحاتی بیان 
کرد. وی تأکید کرد که تل‌آویو هرگز موافقت نخواهد کرد که سوریه از تسلیحات 
استراتژیک برخوردار شود؛ زیرا این اتفاق می‌تواند تعادل قدرت منطقه‌ای را تحت 

تأثیر قرار دهد. 
بر این اساس باید گفت که تمام این روند و حتی درگیری‌های داخلی و زایش 
ناآرامی در سوریه را می‌توان محصول تحرکات سیاسی- امنیتی اسرائیل در این 
کشور دانست که بدون تردید دایره تنش داخلی و منطقه‌ای را افزایش خواهد داد. 

یک حقوقدان در ارتباط با وقایع اخیر، گفت: نکته بسیار مهم این است که دستگاه 
قضایی مرجع انتقام‌گیری نیست، مرجع احقاق حقوق ملت و اجرای عدالت است، 
وظیفه مرجع قضایی آن است که از حقوق ملت پاسداری کند مرجع قضایی باید با 
حفظ آرامش کار خود را انجام دهد در سال‌های گذشته در جریان اعتراضاتی که 

اتفاق می‌افتد مشاهده می‌کردیم که برخی از آرا خیلی هم سریع  صادر شد.
کامبیز نوروزی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، تاکید کرد: این حداقل مواردی است 
که باید در مورد افراد بازداشت شده رعایت کرد. فرض کنید کسی که سطل زباله 
آتش می‌زند این فرد با نظام کاری ندارد این فرد فردی است که خشمگین است و 
عصبانی است و احساس نابرابری و ظلمی کرده است و هیچ جا حرف او را نشنیده 
است. او را نباید مانند یک تروریست و یا یک مامور موساد دید که آمده است کشور 
را برهم بزند او یک ستمدیده است که می‌خواهد فریاد اعتراضش را بلند کند. باید 
با این نگاه دید، نباید انتقام گرفت. انتقام خشم تولید می‌کند و خشم فروخورده هر 

زمان که منفجر شود هیچ چیزی را باقی نمی‌گذارد.

محل نگهداری متهمان زیر سن قانونی  باید به خانواده‌ها اطلاع داده شود
این حقوقدان با اشاره به رسیدگی به پرونده متهمان وقایع اخیر گفت: گاهی 

اوقات ممکن است متهم یک فرد ۱۵ساله باشد 
این فرد باید به دادگاه اطفال ارجاع شود. همچنین 
باید به خانواده‌ها اطلاع داده شود و محل نگهداری 
او مشخص باشد اگر دادیار یا بازپرس قرار ممنوع 
الملاقات برای او صادر نکرده باشد اجازه ملاقات با 
خانواده باید داشته باشد. از همان ابتدای بازداشت 
باید اجازه بدهند متهم وکیل داشته باشد و به وکیل 

او اجازه حضور در تحقیقات دادسرا را بدهند.
وی درباره به رسمیت شناخته شدن حق 
اعتراض با توجه به اصل ۲۷ قانون اساسی گفت: 
براساس بند هفتم از اصل سوم قانون اساسی 

و اصل ۲۷ قانون اساسی حق اعتراض مدنی در خیابان‌ها برای مردم به رسمیت 
شناخته شده است.

راهپیمایی و تجمع فقط برای حمایت از حکومت نیست
وی ادامه داد: در بند هفتم اصل سوم تامین آزادی‌های سیاسی و اجتماعی تکلیف 
دولت است که در اینجا منظور از دولت یعنی حکومت. کلمه تامین نیز یعنی ایجاد 
امنیت. یعنی حکومتی باید شرایطی فراهم کند که ملت در امنیت کامل از آزادی‌های 
سیاسی و اجتماعی مصرح در قانون اساسی استفاده کنند. در اصل بیست و هفتم 
هم حق راهپیمایی و تجمعات برای مردم به رسمیت شناخته شده است. بنابراین 
یکی از آزادی‌های سیاسی و اجتماعی ملت راهپیمایی و تجمع است که دولت باید 

امنیت آن را نیز تضمین کند.
این حقوق‌دان گفت: طبیعی است که راهپیمایی و تجمع فقط برای حمایت از 
حکومت نیست برخی اوقات برای اعتراض به شرایط حاکم است و حکومت باید 
شرایطی فراهم کند که امنیت کسانی که اعتراض مدنی دارند و این اعتراض خود 
را به شکل خیابانی در تجمعات و راهپیمایی‌ها نشان می‌دهند را فراهم کند. البته 
تظاهرات نباید مسلحانه باشد و نباید شعارهایی که مخالف مبانی اسلام است در آن 
داده شود. هر شعاری که مخالف مبانی اسلام نباشد در تجمعات و راهپیمایی‌ها مجاز 

و آزاد است و حق اساسی ملت است.

جرمی به اسم اغتشاش در قوانین ما وجود ندارد
نوروزی گفت: البته متاسفانه هیچ گاه این حق به رسمیت شناخته نشده است و 
اجازه راهپیمایی و تجمعات داده نشده است و در اغلب اوقات هم که اعتراضی که در 
دانشگاه یا خیابان مطرح شده است با برخوردهای پلیسی و خشن مواجه شده است.

وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با بیان اینکه باید این نکته را در نظر 
بگیریم که در ابتدا باید کلمه اغتشاش تعریف شود، گفت: حکومت باید کلمه 

اغتشاش را تعریف کند چیزی که ما می‌فهمیم؛ اغتشاش یعنی آتش زدن اماکن 
عمومی، به کارگیری اسلحه، این قبیل موضوعات می‌شود اغتشاش. اما فریادهای 
خشمگین نمی‌تواند اغتشاش باشد تا جایی که من حضور ذهن دارم جرمی هم به 

اسم اغتشاش در قوانین ما وجود ندارد.
این حقوقدان گفت: بنابراین اولین موضوع این است که از کلمات واضح و قانونی 
استفاده شود. به طور مثال ما جرمی به نام تخریب داریم. جرمی به نام استفاده از 
اسلحه غیرمجاز داریم جرمی به نام ضرب و جرح یا قتل داریم. استفاده از کلمات 

کلی ابهاماتی ایجاد می‌کند که این ابهامات موجب سوءاستفاده از قدرت می‌شود.

اعتراض مدنی حق اساسی ملت است 
نوروزی تصریح کرد: نکته بعدی این است که در نظر بگیرید در یک جمعیت 
هزار نفری همه این هزار نفر که به طور مثال به ساختمان یک شعبه از بانک حمله 
نمی‌کنند، ۵ نفر از آنان حمله می‌کنند، یا ۱۰ نفر حمله می‌کنند یا ۲۰ نفر حمله 
می‌کنند مابقی مردم که حمله نمی‌کنند. اگر قرار به بازداشت است که البته در 
چنین مواردی خویشتنداری همیشه به حکومت‌ها توصیه می‌شود اما اگر هم قرار به 
بازداشت است، همان افراد را باید بازداشت کنند و این‌ها را نمی‌توان از لحاظ حقوقی 
اغتشاشگر نامید چراکه ما اصلا جرمی به اسم 

اغتشاش نداریم.
وی ادامه داد: اتهام کسی که به شعبه یک بانک 
حمله کرده و شیشه‌های آن را شکسته و اسناد را 
از بین برده است و وسایل آن را از بین برده است، 
تخریب است. یک فرد دیگری از اسلحه غیرمجاز 
استفاده کرده است حتی در حد شلیک تیر هوایی، 
اتهام این فرد می‌شود استفاده از اسلحه غیرمجاز 
یا حتی از سلاح سرد استفاده کرده است و با چاقو 
به طور مثال یک مامور را مجروح کرده است، اتهام 

این فرد می‌شود ایراد جرح عمدی.
این حقوقدان گفت: اگر ما در نظر بگیریم که اعتراض مدنی حق اساسی ملت 
است، این رفتارها در جریانات اعتراضی مشمول عنوان محاربه نمی‌شود. کسی آمده 
است در جریان اعتراض مدنی یک فعل مجرمانه انجام داده است اتهام این فرد فقط 

همان جرم است.

هرگونه اذیت و آزار جسمی و روحی علیه فرد بازداشت شده 
مطلقا ممنوع است 

نوروزی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به حقوق بازداشت‌شدگان 
در قانون گفت: نکته بعدی این است که در زمانی که فردی بازداشت می‌شود هر 
گونه اذیت و آزار جسمی و روحی علیه آن فرد بازداشت شده مطلقا ممنوع است. در 
سال‌های گذشته و در دوره‌های گذشته متاسفانه خبرهایی منتشر شد مبنی بر اینکه 

بازداشت‌شدگان در زمان بازداشت مورد ضرب و شتم قرار گرفته‌اند.
وی ادامه داد: تحقیقات باید عادلانه صورت بگیرد و مرجع قضایی که به اتهامات 
افراد رسیدگی می‌کند تمام جنبه‌ها را در نظر بگیرد گاهی اوقات ممکن است متهم 
یک فرد ۱۵ساله باشد این فرد باید به دادگاه اطفال ارجاع شود. همچنین باید به 
خانواده‌ها اطلاع داده شود و محل نگهداری او مشخص باشد اگر دادیار یا بازپرس 
قرار ممنوع الملاقات برای او صادر نکرده باشد اجازه ملاقات با خانواده باید داشته 
باشد. از همان ابتدای بازداشت باید اجازه بدهند متهم وکیل داشته باشد و به وکیل 

او اجازه حضور در تحقیقات دادسرا را بدهند.
این حقوقدان ادامه داد: سپس باید کیفرخواستی که صادر می‌شود به وکیل ابلاغ 
شود و فرصت برای تدارک دفاع به وکیل بدهند. اتهاماتی مانند تخریب، جرح عمدی 
یا قتل اتهاماتی نیستند که دادگاه برای آن‌ها غیرعلنی برگزار شود و دادگاه‌شان باید 
علنی باشد، وکیل این متهمان باید حق دفاعش محفوظ بماند و بتواند به قدر مناسب 
از موکل خود دفاع کند. بعد از اینکه رای دادگاه صادر شد فرصت مناسب تجدیدنظر 

خواهی به این افراد داده شود.

گفت وگوجهان
اسرائیل همزمان با درگیری‌های سوریه بر حضور در جنوب این کشور تاکید کرد؛

زیستگاه جدید تل‌آویو در شکاف دمشق- قسد!
یک حقوقدان:

کسی که سطل آشغال آتش زده را نباید مانند یک تروریست دید
رامین پرتو


